

爱暖人间

少年患骨癌 爱心燃希望

□晚报记者 朱东一 实习生 王永波 周丹

本报讯 身患骨癌的淮阳第二实验小学学生冯玉杰是不幸的,因为全家一季庄稼的收成也不够他的两针药钱,可他也是幸运的,全校师生的慷慨解囊,让他重燃生的希望。

家住淮阳县四通镇前冯桥村的冯玉杰今年12岁。去年9月起,冯玉杰常感胳膊疼痛难忍,一个月后他被确诊患上了骨

癌。冯玉杰的母亲患有轻度半身不遂,全家靠父亲冯东升在外地打工维持生计。“听说儿子得了这病(骨癌),我和孩子他妈都觉得像是塌了天。医生说,治好儿子的病是有希望的,但得花30多万元。因为家里没钱,愁得孩子他妈整日在家哭。我一直劝她,哭也没用,还是尽快筹钱看病吧!”冯玉杰说。

“我家今年收的麦子卖了两千多元,可玉杰化疗一针的钱就得一千多!”经过住院治疗,半年

来,眼见儿子冯玉杰的病情有所好转,但冯东升已无力继续筹钱,急得他整天抹眼泪。

前些天,得知冯玉杰无钱治疗,淮阳第二实验小学师生纷纷伸出援助之手,为他捐款3万多元。冯玉杰的班主任梁燕说:“冯玉杰很爱学习,班里打扫卫生或组织文体活动时他总是很积极,平时和班里同学关系处得非常

在,我们都盼着玉杰能早日康复,早日回到校园。”

前天,记者见到了冯玉杰,瘦弱的他头发已经掉光。记者问“你害怕不害怕”,冯玉杰红着眼圈回答:“有那么多人帮我,我不怕。我还想早点回到学校好好读书呢!”

据了解,虽然冯东升还没有筹集够儿子的治疗费,但他还是充满信心,“现在社会上的好心人那么多,我相信一切都能梦想成真!我儿子的病一定会看好”。

资助贫困生 献爱不为名

□通讯员 吴红梅 刘兴刚

本报讯 “婶子!我被郑州大学英语系录取了!”7月20日上午,接到自己资助的贫困生张晨艳打来的报喜电话,郸城县电业局职工晋冬梅欣喜不已:3年来,她用爱滋润着的花蕾再一次绽放出最绚烂的花朵。

3年前,晋冬梅偶然间得知该县高三二年级有两名品学兼优的女孩——汲水乡鲁岭村的张晨艳和双楼乡梁庄村的王攀,尽管她们家庭贫困,却都有着强烈的求学愿望和刻苦的学习精

神。当时其中一位女孩准备辍学打工,挣够学费后再继续上学;另一位则每天上完自习课后,就去一家早餐店帮工,以此维持生活和学业。了解情况后,晋冬梅决定资助她们直至考上大学。于是,晋冬梅与她们的班主任约定,每月1日把钱打入班主任的账号,以学校的名义默默给予她们帮助。

直到2009年7月高考结束,张晨艳和王攀才从班主任那里得知两年来默默支持她们的好心人的情况。激动得热泪盈眶的她们找到晋冬梅,感谢她给予

的默默帮助,并亲热地喊她“婶子”。那一年,王攀考上了漯河卫校。为彻底解除王攀上大学的后顾之忧,晋冬梅又帮她申办了助学贷款。

而张晨艳则出现了一个“小意外”,2009年她对自己的高考成绩不满意,想复读,但又不好意思告诉晋冬梅。晋冬梅得知情况后,鼓励张晨艳不要气馁,并表示愿意继续资助她完成学业。2010年高考,张晨艳取得了文科557分的好成绩,被郑州大学英语系录取。

看到张晨艳、王攀都如愿考

入理想的大学,晋冬梅为她们的成功而高兴,为自己付出的爱得到“绽放”而激动不已。

尽管节省衣缩食,但无怨无悔的晋冬梅还是决定今后再资助两名贫困生,将“绽放”的爱延续下去。

周口供电 关注民生 24小时电力服务热线 95598

《张学彬,烟台的战友在找你》

新闻追踪

张学彬找到了

□晚报记者 孙建珍 实习生 熊玉璐

本报讯 张学彬找到了!7月20日,《张学彬,烟台的战友在找你》一文刊发当天,朱云德就与失散20多年的老战友张学彬取得了联系。“谢谢,谢谢《周口晚报》!我非常感动,没想到这么快就实现了多年的心愿。”昨日,朱云德再次拨通本报新闻热线表达谢意。

7月20日,本报5版以《张学彬,烟台的战友在找你》为题,刊发了烟台的朱云德寻找失散20多年的周籍战友张学彬一事,当天上午,从朋友处听说此事的张学彬迅速拨通本报新闻热线,就这样,两位20多年未见面的老战友终于重新建立了联系。据悉,张学彬复员后,被安排到周口市邮政局工作,现在在邮政银行就职。“当时我和战友虽然互留了家庭住址,但由于没有电话等通讯方式,所以这些年与战友失去了联系。”张学彬说。

电话中,朱云德激动地说:“感谢《周口晚报》让我联系上了多年不见的张学彬,过段时间我会抽时间来周口和老战友团聚,到时候一定会到周口晚报社做客,并当面致谢!祝愿《周口晚报》越办越好!”

寻人 妻:王艳丽,女儿:刘晓静,二人于6月29日从中州商贸城搬出,经多方查询,现无音信,有知其者或居住地址者,速与18749224116联系,定重谢。



水上“漫步”赏荷

7月20日傍晚,游客在淮阳龙湖上骑着水上自行车游玩、赏荷。淮阳荷花节开幕以来,从豫、鲁、皖等周边省市前来淮阳龙湖赏荷避暑的游客络绎不绝,龙湖迷人的自然风光让游客流连忘返。 晚报记者 杜欣 摄

现代基因技术推动中药走向世界

近日,广药集团在全球范围内率先发布了白云山丹参全基因组研究成果,广州白云山和记黄埔中药有限公司与中国医学科学院药用植物研究所合作利用第二代高通量测序技术对丹参全基因组进行测序,并完成丹参基因组框架图的组装。

丹参基因组框架图的完成获得肖培根、刘昌孝、甄永苏、于德泉、钟南山、刘德培六位院士的一致肯定,专家们认为,白云山丹参基因组研究开创了中药基因组学研究新模式,为揭示中药活性成分生物合成途径的分子机制奠定坚实基础;对提高我国知名中药企业丹参产品的科技含量,推动具有世界品牌新药的研发,进而保证中药资源的可持续发展;在中药国际化中抢占主动;中药基因组研究不但有助于世界认识中医药,加速中药国际化进程,而且还可通过申请国际专利等方式在国际竞争中抢占主动权。

丹参,在治疗冠心病、心绞痛等心血管病时有着良好疗效。复方丹参片在心脑血管临床已经有30多年历史,是预防心血管疾病的一线药物。作为第一品牌的白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高,拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2),主要中药材来源于GAP基地。白云山丹参基因组框架图的完成预示着白云山复方丹参片正加速国际化进程,按照中国工程院院士肖培根的说法,此研究通过基因层面揭开道地药材的神秘面纱,掌握道地药材基因密码,解读丹参遗传信息的“无字天书”,使得丹参在新品种培育中保持药材的“道地血统”,使白云山复方丹参片疗效更好,质量更优。

买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”工程,免费咨询服务热线:800-830-2398。

(王文)

主妇喜讯

鱼香肉丝、红烧肉等,自动烹制一点即成;自动焖米饭、热米粥、煲汤炖肉等,甚至还能自动煮面条、涮火锅……很多人观看了自动烹制醋溜土豆丝等家常菜以及红烧肉、黄焖鸡等名菜的演示后都禁不住称奇。很多人干脆自己带来了五花肉、鲜鱼、鸡肉等,要求当场测试烹饪的效果。品尝以后人们都服了——口味确实不一般,和星级酒店大厨做得一样地道。

捷赛：一口神奇的锅

全自动做300道菜 口味特别香

只要把原料和水放入锅中,按一下按键就能把饭菜自动做好。

自动炒菜无油烟 一锅顶多锅

自动炒菜滑嫩可口,比煤气炉炒得都好吃;自动焖米饭,一点不比电饭煲差;自动煲靓汤,比紫砂煲煲得还好喝;还能涮火锅。茄汁鱼、黄焖鸡、啤酒鸭等大菜名菜最拿手,根本不用请厨师。

粘粘糊糊的汤汁 香到极致

与电压力锅之类产品不一样,捷赛自动烹饪锅采用“无压力”烹饪方式,模拟专业厨师烹饪程序,饭菜口味当然不一般。

它能将汤汁熬到粘粘糊糊的时候自动停火,营养美味全保留,好看又好吃。

自动做菜 真的无油烟

油烟危害身体,拥有一个“无油烟”的锅是许多白领的梦想。捷赛自动烹饪锅绝对是一款真正意义上的无

发明专利 不溢锅不糊锅无涂层

电子防溢,自动熬粥、煮面,都不用担心会溢锅;智能防糊,即使加水少了,也不会糊锅。老人和小孩使用,也不需要担心出危险,保证你高枕无忧。



油烟锅。

捷赛自动烹饪锅采用精确控温技术,可以使锅底温度严格控制到165℃以下,远低于可以产生油烟的温度点,绝对不需要担心油烟的问题。用捷赛自动烹饪锅自动做饭做菜将成为周口人民今年的时尚。

饭能“神”来 酷夏不用呆厨房

按一下按键,饭菜就能自动做好。不用犯愁怎么做,不用害怕有油烟,更不用担心烧糊锅或者会溢锅……你完全可以悠闲地在空调屋看看书、聊聊天、看电视,甚至出门逛街散步。

送礼当然也要选捷赛锅,这是你送给父母、亲人、领

导的“健康”生活,捷赛锅将会成为他们厨房里不可缺的主角。如此实用的礼品,当然会让你很有面子。

送礼最怕送重了样,而捷赛自动烹饪锅是一款全新的产品,是国内目前最时尚的“厨房机器人”。所以,选择这样的礼物是一种很体面大方的选择。

郑重声明:厂家严禁任何公司和个人开地址:周口五一地下广场水果超市东进口捷赛专区、中州路一峰购物二楼家电捷赛专柜、水宜生专卖店网络销售,网络购买没有任何品质保障。请店六一北路、七一路开心人、项城商城北门格力专卖店、项城水宜生专卖店(莲花宾馆西50米)、太康人消费者到指定销售点购买,以免上当受骗! 民广场东侧50米捷赛专卖(移动总公司对面),咨询热线:8271218。诚招县级代理:13323948172